

南京首次公布政府机构联系方式

快报讯(通讯员 朱荣康)你有话要对政府说吗?你要给政府机构写信吗?南京市政府今天首次由政府网站(www.nanjing.gov.cn)公布了一百家政府机构的联系方式。

群众对食品药品管理有具体的建议和想法,却很少有人知道南京市食品药品监督管理局的具体地址。类似情况还有很多。南京市有关领导发现这一现象后,就要求各相关部门,要把本单位的详细办公地点和联系方式明白无误地告诉大家。经过整理,南京市政府网站上最近开始公开公布了南京市卫生局、市物价局等47个政府部门、地铁指挥部、市住房公积金管理中心等16个市政府直属单位,市建筑工程局、市农业资源开发办公室等4个市政府直属事业局,南京化学工业园管委会、南京市仙林大学城管理委员会等4个派出机构,还有市科协、市红十字会、市残联等10个群众团体共计一百个政府机构的办公地址、联系电话、邮政编码。群众要和这些部门联系,只要在网站输入“南京市人民政府”几个字,打开后就能清晰地看到这些单位的联系方式。

社保缴费基数须职工签字确认

快报讯(记者 项风华)记者昨日从南京市劳动和社会保障局获悉,2007年度社会保险缴费基数申报工作即将启动,3月1日起至5月31日期间,缴费单位应到办理社会保险登记的市社会保险费征缴管理中心或区社会保险所申报缴费基数。此次还明确规定,单位所申报的参保职工个人缴费基数,必须有职工本人的签字认可。此次申报社会保险缴费基数,要求所有社会保险参保缴费单位,都必须以经过职工个人确认(职工本人签名或采用公示的方法确认)的2006年度月平均工资收入总额申报2007年度社会保险缴费基数。

第一个民工求职高峰到来,警方出动警力在安德门劳务市场维持秩序 警方苦劝民工进“门”找工作 民工说:“门”外找活儿不要钱



安德门民工就业市场人潮涌动。快报记者 翁叶俊 摄

民警苦口婆心 劝民工进场找工作

昨天,安德门民工市场迎来了新年以来的第一个高峰,进场找工作的民工人数约有5000人。南京市雨花台区警方也出动了50名警力在市场和内外值勤。

昨天一大早,安德门劳务市场还没开门,50民警就全部到位。“请你们进场找工作,不要在场外交易,以免受骗。”“请你出示身份证件,我们要例行检查。”这是现场民警说得最多的两句话。

据了解,从初五开始,雨花警方每天组织50名警力,一方面对长期在市场周边有业不就、身份不明人员进行盘查,及时发现打击混迹其中的违法犯罪人员,另一方面对滞留市场外的民工、招工业主进行法制宣传,告知场外交易可能受到的不法侵害。同时,警方还对夜间露宿在市场附近的民工加强管理,向他们发放市场周边旅社、合法出租屋一览表,让他们放心入住。

昨天,安德门民工市场附近,到处都被黑压压的人群占据。很多人说:“现在市场和场外求职民工差不多,就是说,场外有个‘第二民工市场’。”

民工说:外边找工作不要钱

上午9点,记者从安德门地铁站出口,沿公路两侧,都是一群求职民工。许多民工三五成群地坐着,随身携带一把把瓦刀、泥板,专门寻找建筑、装潢工作,记者一走近,就纷纷围上来问是不是要招工。市场门口,停着10多辆“货的”,只要老板和民工谈好了,请辆“货的”拉着人就走。不时也有老板开着私家车招工,有的下车与民工交谈,有的摇下车窗,车里车外就谈开了。整个路面就像一个大大市场,不少骑车的人,只能下车推着通过。

有关部门提醒,民工找工作最好进入市场,进行规范登记,这样可以保护民工和用人单位的利益。但是很多民工提出,场

内的摊位有好有坏,掏了钱进场也不一定找到好工作,在场外也不一定找不到好工作。

老李已经是第三年来南京打工了:“我每年都在市场门口找活干,外面招人和里面招人差不多,还省了我35块钱呢。”和老李抱有同样想法的人不在少数。至于在场外找会不会被骗,老李说:“招工的单位怎么样,我能看出来,不会被骗的。”

“在外边不要交钱啊,我可以省下55元钱呢。”来自徐州的李师傅告诉记者,进里边要办卡交20元,介绍费要35元,这笔钱够他吃10次盒饭了。果然,记者在一进市场大门的地方就看见了办证的窗口,张贴在玻璃上的告示写着:照相16元,登记表1元,就业指导3元等。南京下关区的祁震正在办证,他拿着一本由江苏省劳动和社会保障厅颁发的绿色封面的证告诉记者,市场工作人员说这本证没用,还是要花20元钱在他们这边办一份《灵活就业联系卡》。“我刚相中了一份电子操作

工的工作,还没到单位去,不知道合不合适呢,就让我先办20元的卡,然后交35元中介费,我们找份工作真不容易啊!”

劳务市场门槛有点高

37岁的杨明山在市场内急得团团转,他告诉记者,自己的身份证和以前在这里办的就业卡都被原来的老板搞丢了,他还记得卡号,可是劳务市场的工作人员就是说电脑紊乱查不了,唯一的办法只有再办一张。“如果再办一次卡,又得花20元钱了。”对此,安德门市场有关人士认为,要求民工办《灵活就业联系卡》,是为了方便市场管理。市场只是一家民营市场,要进行市场化运作,仅靠70家职介所每年交的场地费实在是有限,很难维持民工市场的正常运行。

据了解,早在春节前,劳动部门就对外发布过,民工可到各个公共职介所和安德门民工市场领取“两证”——南京市农民工领取《就业登记证》,与城镇失业人员享受同等就业优惠政策;外地农民工领取《外来务工人员就业服务证》,凭证免费享受劳动争议仲裁、参加各项社会保险等。凭两证,到各个公共职介完全免费。但记者昨天从南京市职介中心了解到,昨天到该市场找工作的民工仅有百人左右。而安德门民工市场目前尚未发放这两证,不过有关人士表示,即使安德门民工市场发了这两证,在该市场求职,民工仍然还是要再办一张20元的《灵活就业联系卡》,因为这里是民营市场。

民工进场求职陷入尴尬

一位值勤民警分析:“在市场和外招工,用人单位和民工的主要目的都是省去中介费,很多民工也在市场外顺利找到了满意的工作。但是,因为

程序上的不规范,所以风险很大。”

民警举例说:“我们在盘查中经常查到假证,如果招到的工人用的是假身份,用人单位肯定不放心,但如果在市场内招人,就不会有这个问题。”去年安德门市场外发生多次“诈工”案件,一伙民工主动搭上用人单位,到了单位之后嫌条件差进行敲诈,“如果按照场内程序就不会有这个问题”。

“另外,民工在市场内进行登记找到工作之后,会在劳动部门有个备案,一旦发生劳务纠纷,这就是维权的证据,这就是维权的证据,就不会出现讨薪无门的现象。”民警解释说,“至于在市场内招的工作不满意,那是市场供需关系的问题,总体上,场内肯定要比场外有保证。”可是,有关人士提出担心,如果不从根本上解决问题并对劳务市场进行一系列规范的话,单靠规劝民工进场找工作,民工能听得进去吗?

通讯员 雨轩
快报记者 项风华 吴杰

相关报道

找到满意工作的人不多

20岁的小陈来自安徽,今年是他第一次出来打工。昨天上午10点,小陈来到安德门民工市场,立即被场内的“人潮”惊呆了。小陈在老家学过电焊工,他看到一个窗口贴着招聘电焊工的广告,便马上走了进去,没几分钟,小陈就决定接下这份工作。

一名劳务市场的负责人介绍:“今天进场的民工肯定能突破5000人,其中只有十分之一可以找到满意的工作。”

接近中午,市场内人越来越多。其中不少民工背着大包小包,从老家赶到南京之后直奔民工市场。

荣获2006年度南京市“诚信办学机构”称号 锦绣前程名师授课的四大特点

1. 突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题;
2. 擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”;
3. 一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难;
4. 最大的特点就让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

“锦绣前程”江苏名师春季班3月11日开课

一流名牌县中学科带头人、教研组长、备课组长组成的江苏名师团进驻“锦绣前程”(高二年级4月15日开课)

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著。数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级3个考上清华,2个考上北大;备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。锦绣前程名师课堂含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!

报名地点: 延龄巷38号东方饭店二楼 电话: 13675112398
上课地点: 中山北路101号(军人俱乐部旁)
电话: 86644701、84543121、84510382、84542144

南师大江苏书人教育培训中心

《学人日语》零起点招生

2级班招生

2007年2月27日至11月30日开设日语零起点2级直达班(全日制)

南京师范大学日语教授 **郭常义** 领衔

并任课50%以上

即日起可电话预约报名 **尚余少数名额 欲报从速**

●大学校园内授课 1200课时 ●外教口语听说读写全面发展
●兼顾能力提高与应试指导 ●一周内不满意可全额退费
●2级考试不合格可免费重修

联系电话: 025-51959200 13851691968

现场报名地点: 南京市西康路1号河海会堂(阿波罗丽都大剧院)一楼 网址: www.xuerenedu.com

灿烂少儿英语

热烈祝贺灿烂英语被教育部考试中心评为剑桥少儿英语培训先进单位! 灿烂英语以科学的理念、新颖的授课方式、良好的学习效果获此殊荣!

启蒙班(适合4-6周岁) 听说入手,激发孩子的学习兴趣和上进心,形成正确的语音语感,培养孩子良好的学习习惯。

基础班(适合7-12周岁) 听说领先,读写跟上,均衡发展,自然步入英语思维,快乐学习,轻松提高考试成绩。

小剑桥班(适合小学一年级) 只听说,不读写,培养兴趣,打好基础,领先一步。

外教班 原版教材,来自英语母语国家的纯外教授课,聆听原味英语,感受外来文化。

灿烂,可能改变孩子一生的选择!

咨询电话: 83198189 66855122 地址: 丹凤街天创大厦三楼(金润发南50米)

全职教师 小班授课 免费旁听 自由退费 情智双修